

A Szegedi Szakképzési Centrum Móravárosi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának ötfős küldöttsége szakmai intézménylátogatáson vett részt az izlandi Neskaupstaður egyik iskolájában, a Verkmenntaskóli Austurlands szakképző intézményben. A mobilitási projekt 2017. október 23-a és 2017. október 27-e között zajlott le, az EGT Alap finanszírozása keretében.



A szakmai látogatás céljai illeszkedtek intézményünk Nemzetköziesítési stratégiájának célkitűzéseivel. A delegált kollégák az alábbi területek megfigyelését végezték a fogadó iskolában:

- a korai iskolaelhagyást csökkentő módszerek és jó gyakorlatok;
- az ADHD iskolai kezelése, valamint az SNI, illetve a hátrányos helyzetű tanulók integrációjának lehetőségei és formái a gyakorlatban;
- az agressziómegelőzés és kezelés módszerei;
- a tanulók megfelelő szakmaválasztása érdekében alkalmazott módszerek, technikák;
- IKT, órarendkészítés és tanórán kívüli tevékenységek.

A két intézmény vezetői és projektkoordinátorai hosszú távú együttműködési tervet dolgoztak ki. Szakmai intézménylátogatás keretében fogadjuk az Erasmus+ KA1 mobilitás során iskolánkba látogató izlandi kollégákat; tanulóink részére szakmai gyakorlatokat szervezünk küldő és fogadó intézményként egyaránt; valamint Erasmus+ KA2-es iskolai stratégiai partnerséget és testvériskolai kapcsolatokat alakítunk ki.

*Az EGT Alapok és a Norvég Alapok révén Izland, Liechtenstein és Norvégia hozzájárul a társadalmi és gazdasági különbségek csökkentéséhez, valamint kedvezményezett országokkal való kétoldalú kapcsolatok erősítéséhez Európában. A három ország az Európai Gazdasági Térségről (EGT) szóló megállapodás révén szorosan együttműködik az EU-val.*

*A 2009-2014 közötti időszakra az EGT Alapok és a Norvég Alapok támogatási összege 1,79 milliárd euró. A norvég hozzájárulás a teljes összeg 97%-át teszi ki. A támogatásból a nem kormányzati szervezetek, kutatási és felsőoktatási intézmények, valamint a köz- és magánszektor részesülhet a 12 legutóbb csatlakozott EU tagállamban, valamint Görögországban, Portugáliában és Spanyolországban. Széleskörű együttműködés folyik a donor államok szerveivel, és a tevékenységeket várhatóan 2016-ig megvalósítják.*

*Fő támogatási területek a környezetvédelem és az éghajlatváltozás, kutatás és ösztöndíjak, civil társadalom, egészségügy és gyermekek, a nemek közötti esélyegyenlőség, az igazságosság és a kulturális örökség.*